Задания для контрольной работы

Целью выполнения контрольной работы является закрепление знаний теоретических основ дисциплины «Операционный менеджмент».

Задание 1.

Центр выдачи прав на вождение транспортных средств занимается детальной проверкой информации, содер​жащейся в предоставляемых документах, классифицирует лицензии заявителей, получает акцизные платежи и затем выписывает водительские удостоверения (лицензии) и отсылает их по почте заявителям. Обычно такой центр выдает 5000 лицензий за восьмичасовой рабочий день. Недавняя проверка позволила установить, что 15000 лицензий находятся «в работе» или ожидают обработки. Общее время необходимое для обработки за​явления на получение прав, составляет 25 минут. Какова эффективность процесса выдачи прав (процесса об​работки заявлений)?

Задание 2.

Брэндон — очень прилежный рабочий — захотел четко спланировать свой рабочий день. Для этого он решил воспользовался помощью сотрудницы Келли. Ниже представлены данные по затратам времени Брэндона на полировку двух пар черных ботинок, полученные Келли методом хронометрирования. Определите норму времени на полировку одной пары ботинок. На дополнительное время, в течение которого Брэндон меняет музыкальный диск в проигрывателе и приводит себя в порядок, отводится 5%.
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Задание 3.

При очередном посещении магазина проведите быструю оценку качества обслуживания в нем. Оцените три Т обслуживания: задание (Task), обращение с клиентом (Treatment) и материальные компоненты услуг (TangibleFeatures). Оценку обслуживания проведите по трехбалльной шкале: 1 (плохое), 2 (среднее) и 3 (отличное). Помните, что материальные компоненты включают среду, планировку и внешний вид магазина, а не качество товаров, которые вы в нем приобрели.

Задание 4. 

На линии сборки, в установленной последовательности и за определенное вре​мя, необходимо выполнить следующие элементы операций.
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a) Постройте граф последовательности выполнения элементов.

b) Определите минимальное количество рабочих мест, теоретически необходимое для удовлетворения прогнозируемого спроса, равного 400 изделий в день.

c) Исходя из элемента, с которого начинается самая длинная последовательность среди всех цепочек элементов, сбалансируйте сборочную линию с минимально возможным количеством рабочих мест для выпуска 400 изделий в день.

Задание 5.

Составьте диаграмму предшествования.

Вычислите время цикла для получения уровня выпуска 400 единиц в день при условии продолжительности рабочего дня 8 часов.

Определите минимальное число рабочих мест.

Распределите задачи по рабочим местам согласно самому большому числу последующих задач. При необходимости используйте разрыв связей, назначая первой задачу с самым большим временем обработки.
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Задание 6.
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Расположите девять отделов по сетке 3x3 так, чтобы распределение отвечало ус​ловиям следующей матрицы. (Оценки незначительной и средней степени важности были опущены для упрощения примера.) Местоположение отдела 4 должно быть в верхнем правом углу сетки.

Задание 7. Количество клиентов в очереди (модель 1)

Банк WesternNationalBank рассматривает возможность открытия пункта обслуживания клиентов в автомобилях. Управленческий персонал оценил, что клиенты будут прибывать с интенсивностью 15 автомобилей в час. Клерк, назначенный на эту работу, может обслуживать их со скоростью один автомобиль в каждые три минуты.

Исходя из распределения Пуассона входящих заявок и экспоненциального распределения времени обслуживания, определите следующие значения.

1. Загрузка клерка (отношение интенсивности входящего потока к интенсивности обслуживания).

2. Среднее количество клиентов, ожидающих в очереди.

3. Среднее количество клиентов в системе.

4. Среднее время ожидания в очереди.

5. Среднее время ожидания в системе, включая время обслуживания.

Задание 8.

Фирма JasonEnterprised (JE) производит видеотелефоны для внутреннего рынка США. Качество данной продукции не слишком высокое, но продажная цена низкая, что позволяет JE изучать рынок, одновременно уделяя много времени НИОКР.

На данном этапе JE нуждается в разработке совокупного плана производства на шесть месяцев (с января по июнь). Как вы уже догадались, вам предстоит разработать такой план. Вам поможет следующая информация (см. табл. ниже).

Определите затраты в каждой из следующих производственных стратегий:

Производство точно соответствует спросу; варьирова​ние численности рабочей силы (примите, что начальная численность рабочей силы соответствует объему производства первого месяца).

Постоянная численность рабочей силы; варьирование материального запаса, допускается дефицит (примите, что исходное число рабочих равно 10).

Постоянная численность рабочих равна 10; использование субподряда.

[image: image3.jpg]Cnpoc u konuuecmeo paboyux oHeil

Aneapo Despans Mapm | Anpens Maa Hiwone Bcezo
[TporHo3upyemsiit 500 600 650 800 900 800 4250
CIpoc
Yucno pabounx 2 19 21 21 22 20 125
JIHEeH B MecsLe

H30epaicku

Marepuansl

$100 Ha equHMLY NPOLYKLUHH

38TpaTbl Ha XpaHEHHE 3anacoB

$10 Ha equHULLY NMPOAYKLHMHU B MeCAL

[lpenensHas CTOMMOCTD AeduumTa

$20 Ha exMHHULY NPOAYKLUMH B MECAL

[IpenensHas croumocTs cybnoapsaa

$100 Ha exunnuy npoaykuuu ($200-$100 —
KOHTPaKTHasi CTOMMOCTb 3@ BbIY€TOM CTOMMOCTH
MaTepHaioB)

CroumocTh Haitma 1 00y4eHus

$50 nHa onHoro pabouero

3anaTbl Ha YBOJIBHEHHE

$100 nHa ognoro pabouero

Tpynoemkoctsb (B pabounx yacax)

4 Ha eMHMLY MPOAYKUHH

Onnara Tpyaa (8-4yacoBslit paGouwnii 1eHb) $12,5 B yac
Onnara cBepXypo4Ho# paboTsl (B MoiTOpa pasa Bbilie $18.75 B uac
NpsMBbIX 3aTpar)

Mamepuanovhsie 3anacot

3anac Ha Ha4yaJo sHBaps 200 eauHuL

Pe3epBHblii 3anac

0% mecsuHoOro crnpoca





Задание9

Изделие X изготавливается из двух узлов У и трех узлов Z; У состоит из одной I детали А и двух деталей В; Z состоит из двух деталей А и четырех деталей С.

Время выполнения заказа по изделию X равна одной неделе; Y— две недели; 1 — три недели; А — две недели; В — одна неделя и С — три недели.

a) Составьте дерево структуры продукта.

b) Разработайте MRP-график, показывающий, когда и в каких количествах необходимо заказывать каждый из перечисленных элементов при условии, что на десятой неделе понадобятся 100 изделий X.

Задание 10 (раскрыть вопрос, теоретическая часть)
Проектирование производства.
Работу выполнить по госту, и всем рекомендациям которые написаны в документе.
ГОСТ:
Размеры полей: левое-3 см, правое-1 см, верхнее-1,5 см, нижнее-2 см.
Размер шрифта: Times New Roman №14
При оформлении нельзя использовать: жирный шрифт, курсив, подчеркивание, выделение цветом.
Межстрочный интервал: полуторный (1,5)
Абзацный отступ - 1,25 см от левой границы текстового поля
Выравнивание текста: текст работы - по ширине, названия глав (параграфов, таблиц, рисунков) - по центру
Номер страницы ставится вверху страницы по центру.
и по поводу литературы - источники должны быть от 2009г. и раньше
Размер шрифта в таблицах, рисунках, схемах должен быть Times New Romans №12.

Обязательное использование в тексте (а именно задание 10) сносок на использованную литературу (источник-название и автор книги, № страницы с которой был взят данный материал)
